MAT liga 2018./20109. 10.10.2018.
Jesensko kolo 2018./2019.
SKOLA
EKIPA
KATEGORIJA C3
POVJERENIK NATJECANJA
R.B.| IME I PREZIME UCENIKA RAZRED IME | PREZIME MENTORA
1.
2.
3.
4.
ODGOVORI:
1. 11. 26.
2. 12. 21.
3. 13. 28.
4, 14, 29.
S. 15. 30.
6} 16. 31.
1. 17. 32.
8. 18. 33.
3l 19, 34.
10. 20. 35.
21. 36.
22. 37.
23. 38.
24. 39.
25. 40.
1 ¥ IATematika
www.matzelcic.com
Autor zadataka: Kresimir Vuci¢ mag. educ. math Recenzentice: lvana Vrdoljak, mag. edu. math. & phy.

Maja Zelci¢, profesorica matematike
Stranica 1 od 7



MAT liga 2018./2019.

1. kolo

10.10.2018.

| TOCAN ODGOVOR : 10 bodova |

ODGOVOR ,,E“ : 0 bodova

OSTALO : -2 boda

1. Koja od navedenih funkcija postize vrijednost —1 za argument 1?

A. B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti na
fx)=7x+6 fx)=6x—-7 fx)=6x+7 fx)=7x—6 -g-
pitanje
2. Ako se ortocentar nalazi izvan trokuta tada je trokut:
A. B. C. D. E. Ne zelimo
s . odgovoriti na
pravokutan Siljastokutan tupokutan Ne postoji takav T,
pitanje
trokut
3. Koliko trokuta ima mreZa pravilne uspravne trostrane prizme?
A. B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti na
2 3 4 5

pitanje

4. Osnovna kola Segrta Hlapi¢a na MAT ligu prijavila je Getiri tima i dva para. Sudjelovanje po svakom kolu placa se
60 kn za timove i 40 kn za parove. MAT liga ima Cetiri kola. Jedan tim nije se natjecao u dva kola, a jedan par u

jednom kolu. Svi ostali natjecali su se u sva ¢etiri kola. Koliko $kola mora platiti za sudjelovanje ako ne moraju platiti
kola kad se odredeni timovi i parovi nisu natjecali?

A
1020 kn

B.

1120 kn

C.
1210 kn

1180 kn

E. Ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje

5. Rukometni je tim na utakmici zabio 28, a primio 24 gola. Koji je omjer postignutih i primljenih golova?

A.

B.

C.

D.

E. Ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje

6. Vozac¢ Duje prevozio je lubenice. Masa kamiona s lubenicama je 14.5 t, a masa lubenica 7.8 t. U Omisu je istovario
odredeni broj lubenica §to je masu njegova ukupnog tereta s kamionom smanjilo za 12%. Koliko je kilograma

lubenice istovario u Omisu?

A.
1174 kg

B.

1074 kg

C.
1740 kg

1704 kg

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

7. Koji od navedenih brojeva ima konac¢an decimalni zapis?
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E. Ne zelimo
A § B V8 C. 3 D. V4 odgovoriti na
1 25 pitanje
8. Sto vrijedi za brojeve x i y ako je xy = —10 i g =-2?
A. B. C. D. E. Ne zelimo

Oba su prirodni
brojevi

Oba su iracionalni
brojevi

Oba imaju konacan
decimalni zapis

Nije moguce odrediti

odgovoriti na
pitanje

9. Koliko osi simetrija ima kvadrat?

A.

B.

E. Ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje

10. Ivan je broj 192 rastavio na proste faktore. Zatim je iz rastava na proste faktore izbacio sve neparne brojeve, a
potom sve preostale proste faktore pomnozio i jo$ sve uvecao 4 puta. Koji je broj dobio?

A.

8- 210

B.

28

C.
10-28

D.

210

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 20 bodova |

ODGOVOR ,.E“: 0 bodova |

OSTALO : -4 boda

11. Duljine stranica trokuta redom su 2, 3 i 6 cm. Koja od navedenih tvrdnji vrijedi za ovaj trokut?

A. Duljina visine na
najkracu stranicu
jelcm

B. Povrsina ovog
trokuta veca je
od 20 cm?

C. Ovakav trokut ne
postoji

D. Trokut ima jedan
pravi kut

E. Ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje

12. Bicikl je poskupio dva puta: prvi put 12%, a drugi put 8%. Koliko je posto ukupno poskupio?

A
19.96 %

B.
20 %

C.
21.16 %

D.
20.96 %

E. Ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje

13. Povrsine dvaju sli¢nih trokuta ABC i A'B'C' odnose se kao 4 : 9. Kako se odnose duljine njihovih visina iz
odgovarajuc¢ih vrhova A i A'?

A.

B.

C.

D.

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

14. Zbroj 5 uzastopnih parnih brojeva umanjen za 100 je 50. Koliki je zbroj svih znamenki jedinica tih brojeva?

Stranica 3 0od 7




MAT liga 2018./2019. 1. kolo 10.10.2018.
A. B. C. D. Ne Zelimo
20 16 18 10 odgovoriti na
pitanje
15. Koliko je 222 od =2
24 16
A. B. C. D. Ne Zelimo
’ 1 11233 0.025 odgovoriti na
' ' pitanje
16. Koliko ima troznamenkastih prirodnih brojeva ¢iji je umnozak znamenki 12?
A. B. C. D. Ne zelimo
40 15 6 16 odgovoriti na
pitanje
17. Akojex +y = 4i2x —y = 2 koliko je 15% od (x + y)??
A. B. C. D. Ne Zelimo
odgovoriti na
2.4 2 2.6 2.8 pitanje
18. Koji od navedenih intervala sadrzi najmanje prirodnih brojeva?
A. B. C. D. Ne zelimo
X odgovoriti na
—-2<x<8 > > —6 x<8 x € (=10,7) pitanje

19. U jednakokra¢nom trokutu veli¢ina kuta uz osnovicu dvostruko je veca od kuta medu krakovima. Kolika je
veli¢ina najmanjeg kuta tog trokuta?

A
72°

B.
26°

C.

36°

D.
52°

Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

20. Koliki je umnozak svih cijelih brojeva koji zadovoljavaju sustav nejednakosti —8 < x < 5?

A.

—123095

C.

20

D.
152275

Ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje

21. Odredi umnozak najveceg troznamenkastog broja djeljivog s 2 1 5 i broja koji dobijemo ako broj 25 umanjimo za
25 % vrijednosti izraza 3% — (3/5)°.
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A. B. C. D. E. Ne zelimo
52200 19305 24255 21520 odgovoriti na
pitanje
22. Odredi poloviste P duzine AB ¢ije su krajnje tocke A(6,4) i B(—2,8)?
A. B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti na
P(1,2) P(2,6) P(—14) P(—3,2)

pitanje

23. Koordinate vrhova trokuta u koordinatnom sustavu u ravnini su A(1,1), B(2,5) i C(—4,3). Odredi udaljenost
totaka A" i C' ako su one osnosimetri¢ne tocke zadanih vrhova s obzirom na x os.

A.
V10

B.

Vi1

C.
V12

D.
V29

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

24. AKo je duljina stranice polaznog kvadrata 4 cm, kako se odnose povrsine plavog (iscrtano) i crvenog (isto¢kano)

dijela?

D.

Nije moguce odrediti

E. Ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje

25. Maro i Ana igrali su loto. Ana je ulozila 9 kn, a Marko 15 kn. Koliko ¢e novaca dobiti Ana nakon osvajanja 3640
kn, ako dobitak zele podijeliti u omjeru ulozenog novca?

A
1365 kn

B.

1520 kn

C.
1650 kn

D.
1860 kn

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 30 bodova |

ODGOVOR ,.E“: 0 bodova |

OSTALO : -6 bodova

26. Pravokutnom trokutu s katetama duljine 2.8 cm i 2.1 cm opisana je kruZnica. Kolika je duljina polumjera te

kruznice?

A.
1.25cm

2.2cm

C.
1.75cm

D.

1.8cm

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje
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27. Za koju je vrijednost realnog broja m rjesenje jednadzbe 2mx + 4 = 10 broj 5?

A. B. C. D. E. Ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje

ul|

28. Nastavi niz 1,1,2,3,5,8,13, ...

A. B. C. D. E. Ne Zelimo
odgovoriti na

21 15 23 17 pitanje

29. Kolika je povrsina trokuta koji s koordinatnim osima zatvara pravac koji prolazi tockom (1,2) i odsjecak na y 0si
mu je 3?

A. B. C. D. E. Ne zelimo
5 4 55 45 odgovoriti na
' pitanje
30. Koliki je zbroj rjesenja sliedece jednadzbe ||x — 1] — 2| = 1?
A. B. C. D. E. Ne zelimo
4 5 n 0 odgovoriti na
pitanje
31. U koliko razli¢itih medusobnih polozaja mogu biti dvije kruznice jednakih polumjera?
A. B. C. D. E. Ne zelimo
1 » 3 4 odgovoriti na
pitanje

32. Kolika je povrsina trokuta duljine stranice 12 cm i duljine visine na tu stranicu jednake duljini visine na osnovicu
jednakokra¢nog trokuta ¢ija je osnovica duga 24 cm, a krak 15 cm?

A. B. C. D. E. Ne Zelimo
odgovoriti na

2 2 2 2
50 cm 54 cm 60 cm 68 cm pitanje

33. Koliko je oplosje pravilne uspravne ¢etverostrane piramide €iji osnovni brid ima duljinu 3 cm, a visina pobocke je
4 cm?

A. B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti na

2 2 2 2
22 cm 50 cm 33cm 60 cm pitanje
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34. Na stadionu je bilo izmedu 350 i 400 atleticara. Pri vjeZbanju svi su bili poredani u redove po 16 atleticara. Isti se
ukupni broj atletiara kasnije rasporedio u redove po 24 atleticara. Koliko je atleti¢ara bilo na stadionu?

A.
384

B.
385

C.
386

D.
388

E. Ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje

35. Trecina valjka napunjena je vodom. Ako vodu iz valjka prelijemo u stozac jednake baze i visine kao valjak,
koliko ¢e vode biti u stoscu?

A. Stozac ¢e biti
napunjen do vrha

B.

1 «
3 stosca

C.

1 »
— stosca
6

D. Nije moguce
odrediti bez
mjerenja

E. Ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje

36. Sto vrijedi za rjeSenja kvadratne jednadZbe 0.2x2% + 0.4x + 0.2 = 0?

A.

Rjesenja su jednaka

B.

Jedno je 2 puta vece
od drugog

C.

Jedno je za 4 manje
od drugog

D.

Jednadzba nema
realna rjesenja

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

37. Andrija je 4 godine stariji od sestre. Ako zajedno imaju 44 godine, koliko je 20% sestrinih godina ?

A.

B.

C.

D.

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

38. Zadane su funkcije f(x) = 2x — 51 g(x) = 2x + 5. Koja je od navedenih tvrdnji to¢na?

A. Vrijednosti
funkcijau O su
jednake

B. Jedna je funkcija
rastuca, a druga
padajuca

C. Funkcije f brze
raste od funkcije

g

D. Nistaod
navedenoga

E. Ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje

39. Zadan je broj aab. Ako taj broj umanjimo za najmanji troznamenkasti neparni broj dobit ¢éemo broj koji je za 85
veéi od broja 6 uveéanog 7 puta. Koliko je abb : 8?

A
36

B.
57

C.
24

46

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

40. Zadan je pravac y = 3x — 2. Koja je jednadzba njegova centralnosimetri¢énog pravaca s obzirom na ishodiste

koordinatnog sustava?

A

y=-3x+2

B.

y=3x+2

C.
y=-3x—-2

D.

y=-3x—-1

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje
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